
Racek Helmut Sew
Pokyny Ne. 2520

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 6 Hodiny

Náš šitý racek Helmut rád posedává v okolí svého nového domova a pozoruje své majitele. Dělá to sám od sebe a
také rád tráví čas se svými kamarády racky. Přirozeně miluje čerstvý mořský vzduch a vše, co souvisí s mořem,
pláží a vodou. Dopřejte mu nový domov nebo překvapte své blízké pohodovým cestovatelem Helmutem.

Jak ušít našeho racka Helmuta:
Přeneste šablonu zobáku a nohou na plsť. Označte si
pouze přídavek na šev pro našití zobáku. Nyní vše
vystřihněte podle velikosti. Okraje lehce roztřepte
nůžkami, abyste odstranili případné nečistoty. Nyní
prošijte detaily odpovídající nití. Odložte na jednu
stranu.

Nyní přeneste křídla na látku s motivem a ostatní vzory
na bílou látku a vystřihněte s přídavkem na šev 1 cm.
Vystřihněte tavnou tkaninu bez přídavku na šev pro
všechny díly látky, přiložte ji na díly látky, přišpendlete,
otočte naruby a zažehlete stranou látky.

Umístěte křídla (B) pravou stranou k sobě a sešijte je.
Nechte otvor na otočení, otočte a sešijte šicím strojem
nebo ručně. Křídla poprvé položte na jednu stranu.

Nyní ustřihněte dva dlouhé prameny z jutové šňůry.
Vezměte kusy látky C a D a položte je pravou stranou k
sobě na kratší stranu. Umístěte prameny mezi kusy
látek tak, aby jen krátký kousek vykukoval u švů a zbytek
pramenů ležel mezi látkami. Přišpendlete na místo a
sešijte. Přeložte přídavky na švy a přitiskněte je. Kousek
látky C/D přišijte ke značkám na jednom kusu látky A.
Nyní vezměte plstěný kousek zobáku a přišijte ho přímo
k látce A na vyznačené místo. Nyní přišijte druhý díl
látky A k dílům látky C/D. Oba kusy látky A pak sešijte k
sobě. Na zadní straně ponechte otvor na otočení.



Otočíme, vyplníme vatou a uzavřeme šicím strojem nebo
ručně. Křídla a parukářské oči se přilepí lepidlem na
textil nebo horkým lepidlem. Na šňůře se udělají uzly na
kolena a nohy se přilepí trochou horkého lepidla a pak
se vzadu trochu sešijí ručně.

Nakonec je z pletené trubky zhotovena čepice. Jedna strana se otočí naruby a druhá se zevnitř sešije. Čepici si
nasadíte a máte hotovo!

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Nové pokyny

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

658324-20 Textilní plsť, 45 x 30 cmKukuřičná žlutá 1

396547 Vlieseline H 630 - objemové rouno 1

10696 Základní" jutová šňůraŽlutá 1

658041-09 Pletená trubka, 28 jehlic/Ø 4,0 cmStředně Modrá 1

620759 VBS Pohyblivé očka "Round", 10 mm, 100 kusů 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

378352 Bavlněná látka "Uni"Bílá 1

Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

